

1. ΥΠ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ ΘΑ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/10/2012

Σελίδα: 27



Υπ. Παιδείας: Στην ίδια πόλη θα σπουδάζουν τα αδέρφια!

**Το νομοσχέδιο
του Αρβανιτόπουλου**

ΤΟΝ ΘΕΣΜΟ των μετεγγραφών για αδέρφια που σπουδάζουν σε διαφορετικές πόλεις από αυτές του τόπου κατοικίας τους καθώς και τους υποψήφιους των ειδικών κατηγοριών σκοπεύει να επαναφέρει ο υπουργός Παιδείας Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, όπως προανήγγειλε από το βήμα της Βουλής.

Με νομοσχέδιο που πρόκειται να κατατεθεί εντός της εβδομάδας θα επανέλθει η ρύθμιση που ίσχυε για τους τριτέκνους και πολυτέκνους και είχε καταργηθεί το 2011.

Τότε με απόφαση της κυρίας Άννας Διαμαντοπούλου είχε αντικατασταθεί ο θεσμός των μετεγγραφών με τη θέσπιση ειδικής κατηγορίας υποψηφίων, όπου όσοι εντάσσονταν σε αυτή διεκδικούσαν συγκεκριμένες θέσεις επιπλέον του συνόλου των εισαχθέντων.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο κ. Αρβανιτόπουλος, «όταν υπάρχουν οικογένειες που αναγκάζονται να συντηρούν ένα και δύο νοικοκυριά γιατί έχουν ένα και δύο παιδιά που σπουδάζουν, τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα».

Η ρύθμιση

Η ρύθμιση των μετεγγραφών θα αφορά αποκλειστικά τους επιτυχόντες που προέρχονται από πολύτεκνες οικογένειες, επιτυχόντες με αδελφό ή αδελφή ενεργό φοιτητή σε προπτυχιακό επίπεδο.

Του θεσμού θα επωφελούνται, ακόμα, επιτυχόντες ορφανοί από τον έναν ή και τους δύο γονείς ή όσοι είναι παιδιά άγαμης μητέρας, καθώς και επιτυχόντες που έχουν υπάρξει θύματα τρομοκρατίας.

Υπενθυμίζεται ότι πέρυσι απαλείφθηκε το ηλικιακό και το εισοδηματικό όριο που είχε θεσπιστεί παλαιότερα για τις ειδικές κατηγορίες των τριτέκνων και των πολυτέκνων, ωστόσο ο υπουργός Παιδείας δεν έχει διευκρινίσει ακόμα αν θα παραμείνει αυτό το μέτρο.

ΕΥΗ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ

2. 50 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΟΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/10/2012

Σελίδα: 25



50 εποχικοί στον Διαχειριστή του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας

Ο Διαχειριστής του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας ανακοινώνει την πρόσληψη 50 εποχικών υπαλλήλων. Το νέο προσωπικό θα προσληφθεί με συμβάσεις ορισμένου χρόνου έως οκτώ μηνών και θα καλύψει τις ανάγκες του φορέα κυρίως στα νησιά του Αιγαίου και την Κρήτη. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: υπαλλήλων γραφείου, ηλεκτροτεχνικών, ηλεκτρολόγων, διοικητικών κ.ά. Για τις θέσεις των υπαλλήλων γραφείου ζητείται Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης (IEK) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης) ή πτυχίο β' κύκλου σπουδών Τεχνικού, Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ), ανεξάρτητα από ειδικότητα και γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα υπολογιστικών φύλλων,

υπηρεσιών Διαδικτύου και επεξεργασίας κειμένου. Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Επισημαίνεται ότι η εμπειρία είναι βαθμολογούμενο κριτήριο κατάταξης, δηλαδή μοριοδοτείται ανεξάρτητα εάν αποτελεί τυπικό προσόν πρόσληψης ή όχι (μοριοδοτείται και ο ένας μήνας εμπειρίας). Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με τα εξής κριτήρια: χρόνος ανεργίας, πολυτεκνία ή τέκνο πολύτεκνης οικογένειας, τριτεκνία ή τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας, βαθμός βασικού τίτλου σπουδών και εμπειρία. Πιο αναλυτικά, στο κριτήριο της εμπειρίας ο υποψήφιος κερδίζει 7 μονάδες ανά μήνα προϋπηρεσίας με ανώτατο όριο τους 60 μήνες. Για παράδειγμα, αν κάποιος έχει 5 μήνες εμπειρίας στο ίδιο αντικείμενο, τότε κερδίζει 35 μόρια.

3. 1.114 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ-ΕΞΠΡΕΣ ΣΕ ΔΕΗ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .23/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/10/2012

Σελίδα: 21



ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

1.114 προσλήψεις-εξπρές σε ΔΕΗ, δήμους και παιδικούς σταθμούς



Σε προσλήψεις εποχικού προσωπικού θα προχωρήσουν μέσα στην εβδομάδα διάφοροι φορείς του δημόσιου τομέα. Συνολικά θα καλυφθούν 1.114 θέσεις συμβασιούχων. Ανάμεσα στους φορείς που δέχονται αιτήσεις είναι δήμοι, παιδικοί σταθμοί, ΜΚΟ, ΔΕΗ κ.ά. Η επιλογή των υποψηφίων γίνεται σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια: χρόνος ανεργίας, ηλικία, πολυτεκνία, αριθμός ανήλικων τέκνων, βαθμός τίτλου σπουδών, εμπειρία. Οι ειδικότερες με τη μεγαλύτερη ζήτηση είναι: βρεφονηπιοκόμοι, νηπιαγωγοί, μάγειρες, οδηγοί, ηλεκτροτεχνίτες, διοικητικοί, εργάτες, χειριστές μηχανημάτων κ.ά.